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Cette semaine, le sujet d’étude porte sur HANOUKA, et plus précisément sur
I’emplacement de la H’anoukia a la porte d’entrée.

Il y aune discussion entre Rachi et Tosfot sur 'emplacement, et il faudra comprendre leurs
explications et ce qui en découle a travers les différentes Guemarot. Nous serons aussi
amenés a nous pencher sur la compréhension a la base de la Mitsva de I'allumage qui est
destiné au Pirsoum Haness (la publication du miracle).

Toute [équipe de Matmidim vous souhaite un joyeux H anouka, que la Lumiére
de la Torah et ses bénédictions emplissent vos foyers !

Bon Limoud sur Matmidim !

Tephila avant le Limoud
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Tephila aprés le Limoud
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Programme du Dimanche

1. Etude des guemarot qui concernent cette Souguia

Comparer les Rachi ramenés dans ces deux Geumarot (page 21b et 22a)
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Les mots du jour a apprendre :

Entrée nn9
fenétre li7n
Elévation b
Etage iy
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Comme qui pense le Or Zaroua ? En fonction de cela comment comprenez-vous ce qu’il dit
a propos de celui qui habite en étage lorsqu’il précise « qu’il n’a pas d’endroit dans la cours
pour la déposer » ?
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Comme qui pense le Ran ? Comment comprenez-vous son explication au sujet de la bougie
double par rapport a ce que Tosfot demandait ?

Les mots du jour & apprendre :

A proximité
. N0
Juxtapose )
Droit .
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Domaine .
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Etudier la contradiction du Rachba sur Rachi. Comment auriez-vous pu
répondre simplement ?
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Comme qui pense le Tosfot Haroch ?
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Comment le Ritba comprend Rachi ? Pourquoi en vient-il a cela ? Comment répond-il a la
guestion du Rachba ?
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Pensez-vous que Rabi Yerouh’am et le Ritba expliquent Rachi de la méme fagcon ? Ce qu'il
dit vous convient-il avec le Rachi page 1> étudié précédemment ?
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Les mots du jour a apprendre :
Cours axn
Dévoilement D1019
A l'intérieur D192
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Pouvez-vous définir si le Rambam pense comme Rachi ou comme Tosfot ?
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Comme qui le Tour a-t-il tranché ?
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Ce gue le Beit Yossef explique a-t-il une incidence pour quelqu’un de nos jours qui habite en
étage et dont I'allée ouvre sur le domaine publique ?
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La réponse du Aroukh Hachoulh’an sur la bougie double concorde-t-elle avec l'avis du Beit
Yossef ramené plus haut ?

Les mots du jour & apprendre :
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Gueder de la Mitsva de ’allumage
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Les mots du jour a apprendre :
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